

K-12 کے طلباء کیلئے موسم سرما کی چھٹیوں میں توسیع کردی گئی ہے

30 دسمبر، 2021ء

اسکول میں کامیاب واپسی اور اضافی منصوبہ بندی کا وقت فراہم کرنے کیلئے، کنڈرگارٹن سے گریڈ 12 کی موسم سرما کی چھٹیوں کو صوبے بھر میں 10 جنوری تک بڑھا دیا جائے گا۔

توسیع شدہ چھٹیاں اسکول کے حکام کو عملے کے مضمرات اور کووڈ-19 کی موجودہ صورت حال کے ممکنہ آپریشنل اثرات کا جائزہ لینے کیلئے اضافی ڈیٹا اکٹھا کرنے کا وقت دیں گی۔

کلاسوں میں بحفاظت واپسی میں مدد کیلئے، البرٹا ہیلتھ اینڈ میونسپل افیئرز کی پی پی ای ٹاسک فورس، 10 جنوری کے ہفتے کے شروع سے 8.6 ملین تیز رفتار ٹیسٹ اور 16.5 ملین ماسک بھی اسکولوں کو فراہم کرے گی۔

ہائی اسکول کے ان طلباء کی مزید مدد کیلئے جن کی تعلیم اس توسیع سے متاثر ہوئی ہے، جنوری کے ڈپلومہ امتحانات منسوخ کر دیئے گئے ہیں۔ اپریل اور جون کے ڈپلومہ امتحانات کے لحاظ سے 2022ء میں بعد میں فیصلہ کیا جائے گا۔

"کووڈ کی صورتحال تیزی سے بدل رہی ہے، اسی طرح ہمارا ردعمل بھی ضروری ہے۔ یہ چھٹی اساتذہ، اسکول کے منتظمین اور اسکول کے حکام کو طالب علموں کو محفوظ طریقے سے تعلیم کی طرف واپس آنے کی منصوبہ بندی کرنے کیلئے مزید وقت دے گی۔ انتہائی مشکل حالات میں، مہینے والدین، طلباء، اساتذہ اور تعلیمی شراکت داروں کا وبائی مرض کے دوران لچک کا مظاہرہ کرنے پر ان کی بہت مشکور ہوں۔"

ایڈری آنا لاگرینج (Adriana LaGrange)، وزیر تعلیم

اسکول کے حکام طلباء کی موسم سرما کی چھٹیوں کو ممکنہ طور پر ذاتی اور گھر پر سیکھنے کے منظرناموں کیلئے استعمال کریں گے، جیسا کہ انہوں نے پہلے بھی وبائی مرض کے دوران کیا تھا۔ اسکول کے حکام اور والدین کی مدد کیلئے معلومات اور رہنمائی اس ویب سائٹ پر دستیاب ہے alberta.ca/returntoschool

اس تبدیلی کے ساتھ، ہم تعلیم کے اسٹیک ہولڈرز کے خدشات کا جواب دے رہے ہیں اور البرٹا کو کینیڈا کے دوسرے صوبوں کے ساتھ ہم آہنگ کر رہے ہیں۔ چھٹی سے اسکول کے حکام کو ٹیسٹنگ اور رابطہ کی اطلاع میں تبدیلیوں کیلئے منصوبہ بندی میں بھی مدد ملے گی۔

تیز رفتار ٹیسٹوں کی تقسیم پورے تعلیمی نظام میں ہر طالب علم اور عملے کے رکن کو دو پانچ ٹیسٹ کٹس فراہم کر کے مناسب تعداد میں تیز رفتار ٹیسٹ پیش کرے گی۔ تقسیم کو حتمی شکل دی جا رہی ہے اور مزید معلومات اگلے ہفتے شیئر کی جائیں گی۔

میڈیکل گریڈ کے ماسک بھی اسکولوں کے ذریعے طلباء اور اسکول کے عملے کو مرحلہ وار طریقے سے تقسیم کئے جائیں گے۔ مکمل طور پر تقسیم ہونے پر، عملہ اور طلباء آٹھ ہفتوں کی سپلائی وصول کریں گے۔ بچے اور بالغان دونوں کیلئے میڈیکل گریڈ ماسک کی تقسیم کو میونسپل افیئرز کی پی پی ای ٹاسک فورس کے ذریعے مرحلہ وار انداز میں مربوط کیا جائے گا اور مزید معلومات بھی اگلے ہفتے شیئر کی جائیں گی۔

اگلے مراحل سے متعلق مزید معلومات کہ آیا طلباء 10 جنوری سے کلاس میں سیکھیں گے یا گھر میں سیکھیں گے اگلے ہفتے کے آخر میں مطلع کیا جائے گا۔ اسکول کی طرف سے فراہم کردہ آپریشنل معلومات، کیس کی معلومات اور صحت کے دیگر دستیاب ڈیٹا کو استعمال کرتے ہوئے، فیصلہ مبنی بر شواہد ہوگا۔

متعلقہ معلومات

- [اس تعلیمی سال میں محفوظ اور صحت مند رہنا](#)

ملٹی میڈیا

- [نیوز کانفرنس دیکھیں](#)
- [نیوز کانفرنس سُنیں](#) (ایونٹ کے بعد دستیاب ہوگی)

میڈیا انکوائریز

[نکول اسپرو \(Nicole Sparrow\)](#)

780-720-1915

پریس سیکریٹری، ایجوکیشن